

# Senetářovské listy



Leden - březen 2026



## SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

Jaro se letos klepáním na dveře moc nezdržovalo, rovnou k nám vtrhlo a už ukazuje svou sílu. Příroda se začíná probouzet, tak doufejme, že paní zima ještě nechystá nějaké velmi mrazivé rozloučení. Vzpomínám si na období, a není to tak dlouho, kdy nás na velikonoční svátky, které byly na konci března, zasypalo velké množství sněhu.

V minulém zpravodaji jsem informovala, že zastupitelstvo obce odsouhlasilo spolupráci se spotřebním družstvem Jednota Boskovice, na provozování bezobslužné prodejny. Prodejna byla 10. března otevřena, ale cesta k otevření prodejny nebyla jednoduchá. Zadní část budovy bylo nutné stavebně přizpůsobit přístupu k navážení zboží, bylo nutné zrekonstruovat elektrické rozvody v prodejně s ohledem na kamerový systém a samotné vybavení tak, aby odpovídala současným standardům, což nebylo pro naši obec nejlevnější. Jsem přesvědčena, že alespoň jedna prodejna v obci být musí, a jsem také toho názoru, že obec je zřízena proto, aby zajišťovala služby pro naše občany, tak věřím, že bude prodejna našimi občany hojně využívána. Rovněž jsme podali žádost o dotaci na Jihomoravský kraj na dotační titul bezobslužných prodejen, tak snad budeme úspěšní.

Dle zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. měly obce povinnost vytrídřit v roce 2025 alespoň 60 % veškerého komunálního odpadu. Pokud obce tyto limity nesplní, ztrácejí nárok na takzvanou třídící slevu. Obec, která plní limit vytríděnosti 60% platí za uložení tuny odpadu na skládku nižší částku. Obec, která tyto limity neplní a mezi tyto obce se řadí i naše obec, musejí letos platit plnou sazbu 1 250,- Kč za tunu. Tato částka bude navíc každým rokem stoupat až k hranici 1 850,- Kč v roce 2029. Naše obec měla v roce 2025 vytríděnost odpadu 41%, takže od hranice vytríděnosti jsme hodně daleko. Na letošní rok je v naší obci stanoven poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu ve výši 660,- Kč. Po přepočtení všech nákladů na svoz odpadu obec zaplatí na občana 1 433,- Kč, takže doplácí větší polovinu všech nákladů. Chtěla bych apelovat na všechny občany, aby věnovali třídění odpadu větší pozornost a odpad třídili, ušetříme tímto nejenom svoje, ale i obecní finance.

Vážení spoluobčané, přeji vám pěkné a příjemné jarní dny, které nás určitě všechny potěší, a ať máte z každého dne radost. Mějte se krásně a všeho si užívejte v pohodě a v pevném zdraví.

Starostka obce *Jana Sedláková*

# Slova předsedů složek



## HASIČI



### Vážení spoluobčané,

Druhý lednový víkend proběhla valná hromada sboru, kde byl zvolen výkonný výbor na další 5 leté období. Složení se nezměnilo, bylo rozšířeno o 3 nové členy.

V sobotu 14. února se uskutečnil „Masopustní průvod“. Chci poděkovat všem účastníkům a také spoluobčanům za občerstvení a dary.

V pátek 13. března jsme využili pěkného počasí a společně s dětmi, družstvem mužů a dorostu a rodiči jsme v okolí Senetářova posbírali odpadky.

Pomalu zahajujeme přípravu na další sezónu. Těšíme se na Vaši účast na plánovaných akcích.

*Josef Šenk  
starosta SDH Senetářov*

### Plánované akce

- **Sobota 25.04.2026** - oslavy sv. Floriána

#### Program:

16.00 hod – základní kolo požárního sportu – muži, ženy  
Zábava pro děti, skákací hrad, hry, občerstvení

- **Sobota 23.05.2026** – okresní kolo 100m a 60m překážek – děti, dorost

- **Neděle – 24.05.2026** - závod VCB (muži, ženy, dorost)  
Zveme Vás na dobroty – burger, langoše, tortilly, pizza, kebab, pro děti připraven skákací hrad.

- **Sobota – 30.05.2026** – závody 100m a 60m překážek – děti, dorost

- **Sobota – 20.06.2026** – dětské noční závody

#### VYSTOUPENÍ KOUZELNÍKA

Zveme Vás na dobroty – burger, langoše, tortilly, pizza, kebab, pro děti připraven skákací hrad.

*Zve SDH Senetářov*

## ŠKOLA a ŠKOLKA

### Základní škola a mateřská škola Podomí

První měsíce roku 2026 byly v Základní škole Podomí opět velmi pestré a plné různorodých aktivit. Naši školu v současnosti navštěvuje více než 200 žáků a jsme rádi, že kromě běžné výuky můžeme dětem nabídnout také mnoho zajímavých akcí, projektů a zážitků, které obohacují jejich školní život.

Zimní období přineslo dětem spoustu radosti z pohybu na čerstvém vzduchu. Díky příznivému počasí se podařilo vytvořit ledovou plochu na hřišti u školy, kde si žáci mohli užít bruslení během hodin tělesné výchovy i o přestávkách. Oblíbené byly také zimní vycházky do okolí, při nichž děti pozorovaly zimní přírodu. Nechybělo ani sáňkování nebo první pokusy na běžkách.

Velká část ledna letos patřila lyžařským kurzům. Ve dnech 5.–9. ledna se uskutečnil lyžařský kurz pro žáky 1. a 2. tříd ve ski areálu Hodonín u Kunštátu. Kurzu se zúčastnilo celkem 48 dětí, které do areálu každý den dojížděly. Díky výborným sněhovým podmínkám mohly děti každý den strávit na svahu přibližně tři hodiny a udělaly velké pokroky. Pro mnohé z nich to bylo vůbec první setkání s lyžováním, o to větší radost měly z nově získaných dovedností.

Starší žáci ze 6. a 7. tříd absolvovali pobytový lyžařský kurz v Jeseníkách v termínu 18.–23. ledna. Během týdne měli možnost zdokonalit své lyžařské či snowboardové dovednosti a užít si zimní hory naplno. Kurz se neobešel bez drobných komplikací – došlo ke dvěma zraněním – přesto si žáci odvezli především spoustu hezkých zážitků, sportovních zkušeností a společných vzpomínek.

Dne 21. ledna se žáci 1. a 2. tříd vydali do Střediska ekologické výchovy Jezírko v Soběšicích u Brna, kde se zúčastnili výukových programů zaměřených na přírodu. Děti si zde hravou formou rozšířily své znalosti o životě volně žijících živočichů v přírodě.

Společenskou událostí začátku roku byl také tradiční školní ples, který se konal 16. ledna. Ples je určen pro rodiče, bývalé žáky i širokou veřejnost a každoročně se těší velkému zájmu. O hudební doprovod se postarala skupina Prorock a nechybělo ani tradiční předtančení žáků 8. a 9. třídy ani bohatá tombola, která přispěla k příjemné atmosféře celého večera. Sponzorům děkujeme za podporu.

Dne 15. ledna se uskutečnila ustavující schůze nově zvolené školské rady. Ta pracuje ve složení zástupců pedagogů, zřizovatele

i rodičů. Pedagogický sbor zastupují Mgr. J. Kocmanová, Mgr. M. Sedláková a RNDr. E. Kutálková. Zřizovatele zastupují pan S. Jahoda (Senetářov), MVDr. K. Zouharová (Krásensko) a Ing. M. Lukáč (Ruprechtov). Z řad rodičů byli zvoleni R. Zouharová, J. Ševčík a Ing. M. Studnařová.

Významnou událostí, která propojuje naši školu s regionální historií, je také spolupráce na výstavě „Donuceni odejít“, která připomíná 80 let od ukončení druhé světové války a věnuje se vystěhování obyvatel Dražanské vrchoviny. Výstava probíhá od 20. ledna do 26. dubna 2026 v Muzeu Vyškovska a na její přípravě spolupracuje historička a kurátorka výstavy D. Vedra spolu s bývalou učitelkou naší školy D. Zouharovou. Projekt je úzce propojen také s výukou. Žáci vytvořili ilustrace k příběhům pamětníků, které jsou součástí výstavy a některé se objevily i v knize D. Zouharové Šrámkové „Ptáčata bez hnízda“. Součástí projektu jsou také besedy s pamětníky a tvorba interaktivní mapy okolních obcí doplněné dobovými fotografiemi a historickými informacemi. Výstava bude po Vyškově putovat také do Boskovic, Brna a dalších míst v naší republice.

Dne 5. února proběhl zápis do 1. třídy pro školní rok 2026/2027. K zápisu přišlo celkem 29 dětí, rodiče tří z nich požádali o odklad povinné školní docházky, do budoucí první třídy tak bylo přijato 26 nových žáků.

Od února navštěvují žáci 1. a 3. tříd plavecký kurz v Aquaparku Vyškov. Kurz probíhá jednou týdně a celkem zahrnuje deset lekcí. Děti si zde postupně osvojují základní plavecké dovednosti, posilují vztah k pohybu a získávají větší jistotu ve vodě.

Velkou radost dětem přinesl také dětský karneval, který se konal 8. března. Letošní ročník se nesl ve stylu country a jeho organizace se ujali žáci 9. třídy společně s učiteli. Akce se zúčastnilo více než sto dětí spolu se svým doprovodem. Pro návštěvníky byl připraven bohatý program – tance, soutěže, výtvarná dílnička, malování na obličej i občerstvení. Samozřejmostí byla také tombola, která potěšila malé i velké účastníky.

Dne 11. března se uskutečnila exkurze žáků 7. a 8. třídy do bývalé káznice v Brně na Cejlu, kde kromě prohlídky uměleckých expozic účastníci nasáli tamní atmosféru, slyšeli o historii tohoto místa a viděli i přímé důkazy historických událostí. Ještě ve stejném týdnu, v pátek 13. března, proběhlo za přítomnosti veřejnosti školní kolo pěvecké soutěže O zlatou notu, ve kterém se představila celá řada nadějných sólových zpěváků i drobných pěveckých seskupení ze všech ročníků.

Výkony byly výborné, a tak nejlepší zpěváci budou naši školu reprezentovat 1. dubna na soutěži Jedovnická kuňka.

Také další měsíce přinesou řadu zajímavých aktivit. Na konci března a v dubnu se uskuteční oblíbená Noc s Andersenem – 27. až 28. března pro žáky 1.–3. tříd a 17. až 18. dubna pro žáky 4. a 5. třídy. Dne 17. dubna proběhne recitační soutěž a na konci dubna, 28. a 29., se uskuteční akce Školákem na zkoušku, při níž si předškoláci z okolních mateřských škol společně s žáky 8. třídy vyzkoušejí atmosféru školní výuky. V tomto období čekají deváťáci také přijímací zkoušky na střední školy, přejeme jim hodně úspěchů.

Kromě těchto akcí se naši žáci průběžně zapojují do sportovních i vědomostních soutěží, navštěvují divadelní představení, exkurze a účastní se dalších vzdělávacích programů. Věříme, že i další měsíce školního roku přinesou mnoho nových zkušeností, radosti z učení i společných zážitků.

*Mgr. Jitka Kocmanová*

---

### **MŠ Senetářov**

Chmurné dny zimy vystřídaly slunečné téměř jarní dny a sluníčko svými teplými paprsky nás vytahuje ven vstříc k hrám a pozorování přírody venku. A než se s Vámi vydáme do jarních radovánek dovolte nám, abychom se trochu ještě ohlédli do zimního období, a co jsme v naší školce v tomto čase společně prožili a zažili.

Po návratu z vánočních svátků jsme společně slavili příchod Tří králů. Navštívili jsme zdejší kostel, umožnění návštěvy nám zprostředkovala p. Zouharová, děkujeme za její spolupráci. Děti tak získaly vizuální představu o tom, co donesly Tři Králové Ježíškovi, jak to v Betlémě vypadalo.

V zimě jsme se snažili využít, co nejvíce zimních radovánek. Jen jak to bylo možné, děti si na školní zahradě užívaly sněhové pokrývky ke stavbě sněhuláků, bunkrů či jen ke klouzání na lopatách či jízdě na bobech.

Koncem ledna jsme se s dětmi začali polehoučku připravovat na příchod masopustu, zavítalo za námi divadélko Kača a Kača s interaktivním programem plný písniček, tance a masopustních tradic. V únoru nás čekalo promítání ve sférickém planetáriu, děti shlédly pohádku Krtek hvězdářem, v příběhu se seznámili o vesmíru a hvězdách.

Během únorových dnů probíhala adaptace nově nastupujících dětí, které byly přijaty do mateřské školy od měsíce března.

V březnu jsme se sžívali s novými kamarády, období nebylo lehké, ale společnými silami, jsme vše zvládli během několika dnů, starší děti byly novým dětem nápomocné a učily je, jak to ve školce chodí. Společně s příchodem jara jsme venku při vycházkách pozorovali vykukující sněženky, bledule a spoustu dalších jarních kytiček, ve třídě nám zvoněla jíva, kterou jsme si na společné vycházce utrhli do vázy.

V rámci spolupráce jsme s MŠ a ZŠ Lipovec uskutečnili návštěvu hvězdárny a planetária v Brně na Kraví Hoře, pro děti to byl velký zážitek, o kterém dokázaly vyprávět ještě několik dalších dnů.

Mezi další vydařené akce s rodiči bylo Mámo, táto pojd' si hrát, kde si děti mohly společně pohrát se svými rodiči v prostředí školky. Dále jsme se setkaly na Velikonočních dílničkách, kde si vyrobily pár krásných dekorací a společně jsme strávili čas, který je pro nás další inspirací a hnacím motorem ve vzájemné spolupráci.

Děkujeme prarodičům dětí, kteří se rádi zúčastní dopolední chvilky v projektu - Babičko, dědečku pojd' mi číst, daří se nám tímto projektem prohlubovat mezigenerační soužití a děti tyto dny s prarodiči mají ve velké oblibě, zapojte se i Vy další, podmínkou není mít vnoučata ve školce, ale třeba jen si zpestřit program dne či mít lásku ke knihám. V případě zájmu kontaktujte zástupkyni paní Golisovou a domluvíte si termín návštěvy.

Každoročně vyjíždíme s našimi předškoláky na promítání cestovatelského projektu, který se uskutečnilo v kině v Jedovnicích. Děti získávají přehled o kultuře v jiných zemích, na konci programu na nás čekalo překvapení v podobě soutěží o krásné ceny.

Děkujeme rodičům, kteří nám poskytují papír pro naše malé výtvarníky a že jich ve školce máme 12.

Všem občanům děkujeme za podporu ve sběru papíru, pro letošní školní rok se uskuteční ještě dva sběry a to během měsíce dubna a května.

Od nového školního roku 2026/2027 hledáme ŠKOLNÍCI do naší školky z důvodu odchodu zaměstnance do důchodu, bližší informace naleznete na letáčku, zájemci se mohou hlásit do 15.4.2026 ředitelce školy Zdeňce Možné na email: [reditelka@skolkasenetarov.cz](mailto:reditelka@skolkasenetarov.cz)

V měsíci dubnu se uskuteční Den otevřených dveří MŠ společně se zápisem, a to 9.4.2026 od 9-11 hod, bližší informace jsou poskytnuté na letáčku nebo na webu mateřské školy.

Formulář žádosti o přijetí dítěte do MŠ a souhlas naleznete na webových stránkách mateřské školy [www.skolasenetarov.cz](http://www.skolasenetarov.cz), na kterých zároveň najdete aktuální informace k zápisu. Formulář lze

zaslat elektronicky po vyžádání na adrese: [info@skolasenetarov.cz](mailto:info@skolasenetarov.cz) nebo vyzvednout v mateřské škole (šatna dětí) od 18.3.2026.

*kolektiv MŠ Senetářov*

**HLEDÁME ŠKOLNÍCI / ŠKOLNÍKA**  
Mateřská škola Senetářov, okres Blansko, příspěvková organizace

**hledá školnici / školníka na částečný úvazek.**

**Nabízíme:**

- Pracovní úvazek 0,625 (cca 5 hodin denně)
- Pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení na dobu neurčitou
- Nástup od srpna 2026
- Stabilní pracovní prostředí
- Přátelský kolektiv
- Finanční ohodnocení dle platných předpisů

**Požadujeme:**

- Spolehlivost a zodpovědnost
- Manuální zručnost
- Samostatnost
- Kladný vztah k dětem
- Dobrý zdravotní stav

**Náplň práce:**

- Úklid a údržba mateřské školy
- Drobné opravy a technická výpomoc
- Spolupráce s personálem

✉ **Své životopisy zasílejte na e-mail:**  
[reditelka@skolkasenetarov.cz](mailto:reditelka@skolkasenetarov.cz)

☎ **Tel.: 733 730 392**

# Zjednání zastupitelstva

## Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 17.12.2025

### **Zastupitelstvo obce Senetářov:**

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého pátého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Josefa Šenka a paní Moniku Alexa, DiS
- 3] schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2025
- 4] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové ke schválení rozpočtového opatření v závěru roku 2025 s tím, že na nejbližším zasedání zastupitelstva obce budou zastupitelé s rozpočtovým opatřením seznámeni
- 5] schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Mateřské školy Senetářov, okres Blansko, příspěvkové organizace, Senetářov 74 na roky 2027-2028
- 6] schvaluje neinvestiční příspěvek na rok 2026 ve výši 1 389 000,- Kč pro Mateřskou školu Senetářov, okres Blansko, příspěvková organizace, Senetářov 74, 679 06
- 7] schvaluje Rozpočet Mateřské školy Senetářov, okres Blansko, příspěvková organizace, Senetářov 74 na rok 2026 v částce 3 825 200,- Kč
- 8] schvaluje investiční příspěvek ve výši 200 000,- Kč na stavbu pergoly na školní zahradu pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Senetářov, Senetářov 74 na rok 2026
- 9] povoluje použít rezervní fond příspěvkové organizaci Mateřská škola Senetářov, Senetářov 74 k úhradě případných zvýšených nákladů na odměňování až do výše 70 000,- Kč, k časovému překlenutí dočasného nesouladu mezi výnosy a náklady
- 10]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro AVZO TŠČ ČR, pobočný spolek se sídlem Senetářov 157 v částce 10 000,- Kč
- 11]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro AVZO TŠČ ČR, pobočný spolek se sídlem Senetářov 157
- 12]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Senetářov, se sídlem Senetářov 116 v částce 10 000,- Kč
- 13]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Senetářov, se sídlem Senetářov 116
- 14]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro spolek „KDO“ Krásenští divadelní ochotníci, se sídlem

Krásensko 75 v částce 10 000,- Kč

- 15]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro spolek „KDO“ Krásenští divadelní ochotníci, se sídlem Krásensko 75
- 16]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Spolek Muzeum Senetářov, se sídlem Senetářov 202 v částce 10 000,- Kč
- 17]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Spolek Muzeum Senetářov, se sídlem Senetářov 202
- 18]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Základní organizaci českého zahrádkářského svazu Senetářov, se sídlem Senetářov 105 v částce 10 000,- Kč
- 19]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Základní organizaci českého zahrádkářského svazu Senetářov, se sídlem Senetářov 105
- 20]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Junák – český skaut, středisko Jedovnice z.s., se sídlem K Propadání 364, Jedovnice v částce 10 000,- Kč
- 21]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Junák – český skaut, středisko Jedovnice z.s., se sídlem K Propadání 364, Jedovnice
- 22]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Fotbalovou a sportovní akademii Kras z.s., se sídlem Kotvrdovice 145 v částce 5 000,- Kč
- 23]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Fotbalovou a sportovní akademii Kras z.s., se sídlem Kotvrdovice 145
- 24]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Svaz tělesně postižených v ČR z.s., místní organizace Kotvrdovice, se sídlem Kotvrdovice 114 v částce 10 000,- Kč
- 25]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Svaz tělesně postižených v ČR z.s., místní organizace Kotvrdovice, se sídlem Kotvrdovice 114
- 26]schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu obce Senetářov na rok 2026 pro Základní školu a Mateřskou školu Podomí, se sídlem Podomí 165 v částce 50 000,- Kč
- 27]schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace pro Základní školu a Mateřskou školu Podomí, se sídlem Podomí 165
- 28]schvaluje poskytnutí finančního daru na zajištění oprav varhan v kostele sv. Josefa v Senetářově v částce 60 000,- Kč pro Římskokatolickou farnost Jedovnice, se sídlem Kostelní 38, Jedovnice
- 29]schvaluje Darovací smlouvu s pro Římskokatolickou farností Jedovnice, se sídlem Kostelní 38, Jedovnice
- 30]schvaluje finanční částku na služby sociální prevence ve výši 10 500,- Kč

- 31]schvaluje finanční částku na služby sociální péče ve výši 59 500,- Kč
- 32]schvaluje uzavření Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s Městem Blansko, se sídlem nám. Svobody 32/3, Blansko
- 33]schvaluje Dodatek č. 2 Smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se společností TextilEco a.s., se sídlem Palackého 715/15, Praha - Nové Město, 110 00 Praha 1
- 34]schvaluje rozpočet obce Senetářov na rok 2026 v paragrafovém členění dle předloženého návrhu. Celková výše předpokládaných příjmů je navržena ve výši 19 977 000,- Kč, celková výše předpokládaných výdajů je navržena ve výši 31 216 300,- Kč včetně splátky úvěru a schodek ve výši 11 239 300,- Kč bude kryt z přebytku hospodaření z minulých let
- 35]schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Obce Senetářov na roky 2027-2028
- 36]schvaluje Dodatek č. 4 Smlouvy o dílo „Projektová dokumentace veřejného osvětlení – I. etapa“ mezi obcí Senetářov a společností ELING s.r.o se sídlem Střelnice 2797/22a, Brno
- 37]schvaluje Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo „Projektová dokumentace veřejného osvětlení – II. etapa“ mezi obcí Senetářov a společností ELING s.r.o se sídlem Střelnice 2797/22a, Brno
- 38]schvaluje nájem nebytových prostor Senetářov č.p. 183, parc.č. st. 255 v k.ú. Senetářov o výměře 100 m<sup>2</sup>, v ceně 293,90 Kč/m<sup>2</sup>, pro firmu SYNCO METAL s.r.o., se sídlem U Lihovaru 495, Černá Hora na dobu určitou od 01.01.2026 do 30.06.2026
- 39]schvaluje vyřazení z účetnictví obce „Projektovou dokumentaci budovy č.p. 187“ v pořizovací ceně 29 600,- Kč
- 40]schvaluje zřízení termínovaného účtu s indexovou sazbou, na částku do 15 milionů s úročením 3,05 % na dobu 6 měsíců se společností Komerční banka a.s. se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07, Praha 1
- 41]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy na zřízení termínovaného účtu s automatickým obnovením vkladu, se společností Komerční banka a.s. se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07, Praha 1
- 42]schvaluje společnost KNOWLIMITS GROUP a. s. se sídlem Pernerova 47, 186 00 Praha 8 – Karlín na dodávku kamerového systému do prodejny smíšeného zboží, z důvodu specifického prodeje, s nabídkou 351 000,- Kč bez DPH
- 43]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo se společností KNOWLIMITS GROUP a. s. se sídlem Pernerova 47, 186 00 Praha 8 – Karlín
- 44]schvaluje společnost pana Miroslava Vlčka se sídlem Senetářov 179,

679 06 na realizaci akce „DOMOVNÍ PLYNOVOD ETAPA II - POLYFUNKČNÍ OBJEKT Senetářov č.p. 118“ s cenovou nabídkou 126 251,40 Kč včetně DPH

- 45]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo na realizaci akce „DOMOVNÍ PLYNOVOD ETAPA II - POLYFUNKČNÍ OBJEKT Senetářov č.p. 118“ se společností Miroslava Vlčka se sídlem Senetářov 179, 679 06
- 46]35/2025 schvaluje společnost pana Petra Mikoláše se sídlem Lipovec 328, 679 15 na realizaci akce „Oprava a udržovací práce – výměna krytiny střechy budovy MŠ Senetářov“ s cenovou nabídkou 2 297 393,57 Kč včetně DPH
- 47]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo na realizaci akce „Oprava a udržovací práce – výměna krytiny střechy budovy MŠ Senetářov“ se společností Petr Mikoláš se sídlem Lipovec 328, 679 15
- 48]schvaluje společnost NIKK Trade s.r.o. se sídlem Příkop 843/4, 602 00 Brno na realizaci Retenční nádrž – odtěžení sedimentu“ s cenovou nabídkou 136 367,- Kč včetně DPH
- 49]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo na realizaci akce Retenční nádrž – odtěžení sedimentu“ se společností NIKK Trade s.r.o. se sídlem Příkop 843/4, 602 00 Brno
- 50]schvaluje ponechání cen nájemného a služeb spojených s nájmem nebytových prostor ve výši roku 2025
- 51]schvaluje gratulace s předáváním poukazů od společnosti JEDNOTA, spotřební družstvo v Boskovicích v hodnotě 500,- Kč občanům, kteří dovrší 70, 75, 80, 85, 90 a více roků.

### **Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 5.1.2026**

#### **Zastupitelstvo obce Senetářov:**

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého šestého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Antonína Ševčíka a pana Romana Kyjovského
- 3] bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 8/2025
- 4] schvaluje pronájem ideální poloviny pozemků parc.č. 1350 v k.ú. Senetářov o výměře 17 770 m<sup>2</sup> a parc.č. 1374 v k.ú. Senetářov o výměře 20 186 m<sup>2</sup> společnosti Sentus s.r.o., Senetářov 156, 679 06
- 5] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu dodatku ke Smlouvě o nájmu pozemků mezi obcí Senetářov a společností Sentus s.r.o., Senetářov 156, 679 06
- 6] schvaluje pronájem ideální poloviny pozemku parc.č. 1480 v k.ú. Senetářov o výměře 13 473 m<sup>2</sup> společností Kojál Krásensko, družstvo,

Krásensko 57, 683 04

- 7] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu dodatku k Pachtovní smlouvě mezi Obcí Senetářov a společností Kojál Krásensko, družstvo, Krásensko 57, 683 04
- 8] schvaluje pronájem ideální poloviny pozemku parc.č. 1248 v k.ú. Senetářov o výměře 8 161 m2 společností AGRIS Jedovnice s.r.o., Legionářská 597, Jedovnice, 679 06
- 9] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Pachtovní smlouvy mezi Obcí Senetářov a společností AGRIS Jedovnice s.r.o., Legionářská 597, Jedovnice, 679 06
- 10]schvaluje společnost pana Jaroslava Grice se sídlem Senetářov 42, 679 06 na realizaci akce „Oprava prodejny smíšeného zboží Senetářov“ s cenovou nabídkou 555 755,- Kč
- 11]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo na realizaci akce „Oprava prodejny smíšeného zboží Senetářov“ se společností Jaroslava Grice se sídlem Senetářov 42, 679 06.

### **Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 9.2.2026**

#### **Zastupitelstvo obce Senetářov:**

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého sedmého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Svatoslava Jahodu a pana Romana Kuběnu
- 3] schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2026
- 4] schvaluje společnost pana Petra Sehnala, se sídlem Senetářov 204 na realizaci zabezpečení vchodových dveří a dalších oprav v budově prodejny smíšeného zboží Senetářov č.p. 118, s cenovou nabídkou 40 598,-Kč včetně DPH
- 5] schvaluje společnost RN servis EU, s.r.o. se sídlem Mácova 5/4, 621 00 Brno - Řečkovice na dodávku chladicí techniky do prodejny smíšeného zboží, z důvodu specifického prodeje, s nabídkou 329 242,- Kč bez DPH
- 6] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo mezi Obcí Senetářov a společností RN servis EU, s.r.o., se sídlem Mácova 5/4, 621 00 Brno – Řečkovice
- 7] schvaluje společnost GONDELLA CZ, s.r.o. se sídlem Říkov 266, 552 Česká Skalice na dodávku regálového vybavení a stolařských prvků do prodejny smíšeného zboží, z důvodu specifického prodeje, s nabídkou 256 470,- Kč bez DPH
- 8] schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo mezi Obcí Senetářov a společností GONDELLA CZ,

s.r.o. se sídlem Říkov 266, 552 Česká Skalice

- 9] schvaluje podání žádosti o dotaci z dotačního programu Jihomoravského kraje Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů o b c í Jihomoravského kraje pro rok 2026
- 10]schvaluje podání žádosti o dotaci z dotačního programu Jihomoravského kraje Podpora venkovských prodejen v Jihomoravském kraji pro rok 2026
- 11]schvaluje předání věcného daru při příležitosti gratulace k životnímu jubileu u občanům, kteří dovršili 70, 75, 80, 85, 90 a více let, a to pro ženy i muže předávání poukazů od společnosti COOP v hodnotě 500,- Kč a k tomu ženám kytici a mužům láhev vína, a to do výše 250,- Kč.

## ***Oznámení OÚ***

### **Svoz komunálního odpadu**

Duben: 10, 24

Květen: 8, 22

Červen: 5, 19

### **Biodpad**

Obec Senetářov ve spolupráci s firmou Recovera Využití zdrojů a.s. v rámci zlepšení třídění odpadů zajistila přistavení kontejnerů na biodpad. Kontejnery budou přistaveny v úterý 14.04.2026 a svezeny ve čtvrtek 16.04.2026.

#### **Stanoviště kontejnerů:**

- u hřbitova
- u pomníku padlým před kostelem

### **Sběr a svoz nebezpečného odpadu**

Svoz nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu **16. května 2026** v době od **10:15 do 10:45 hod.** Stanoviště sběru bude u výdejny **Zásilkovny na Trávníkách**. Sbírat se budou baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, zářivky a výbojky, kyseliny a zásady, barvy a ředidla, teploměry, kosmetika, pesticidy, fotochemikálie, léky, lepidla, desinfekční prostředky, čistící prostředky na okna a WC, laky, zaolejované hadry, nádoby se zbytky chemikálií apod.



## Navždy nás opustili



3.2. Marie Pokorná č.p. 65

21.2. Karel Vágnér č.p. 106

**ČEST JEJICH PAMÁTCE !**

## Jubilanti 1 - 3 / 2026



**96 roků** 3.1. Helena Jelínková č.p. 126

**85 roků** 26.3. Jaroslav Zukal č.p. 43

**75 roků** 4.2. František Slouka č.p. 119

26.3. Karel Rychlý č.p. 238

**70 roků** 10.1. Milena Kalinová č.p. 28



*Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.*

Senetářovské listy leden – březen 2026, číslo 21, vydáno 1. dubna 2026.  
 Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 4 x ročně. V nákladu 220 výtisků je dodáván zdarma do schránek domácností v Senetářově. Vydává Obec Senetářov, Senetářov 116, 679 06 Senetářov, IČO: 00637203, tel. 516 442 424, e-mail: epodatelna@seznam.cz. Evidenční číslo MK ČR E 24104.  
 Za obsahovou správnost ručí autoři. Tiskové chyby vyhrazeny.